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＜問８-1：護岸のバリエーションについて＞ 

左のイメージ平面図のバリエーションの例を下に示します。それぞれのバリエーションは、“人々と

三番瀬のふれあい”や“海と陸との連続性”の目標に対して有効かどうか、以下の項目に当てはまる

ものに 1 つだけ○を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8：護岸のバリエーション（変化）のイメージについて

１．有効でない ２．どちらでもない ３．有効である 

①展望デッキのイメージ  ② 磯場のイメージ

干干潮潮時時のの利利用用イイメメーージジ  

  

④ 石の階段のイメージ 

干干潮潮時時のの利利用用イイメメーージジ  

⑤ のり先での砂地のイメージ 

干干潮潮時時のの利利用用イイメメーージジ  

③ 小島のイメージ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①展望デッキのイメージ

②磯場のイメージ

③小島のイメージ

④石の階段のイメージ

⑤のり先での砂地のイメージ

1.有効でない 2.どちらでもない 3.有効である

各バリエーションのイメージ(全体)
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①展望デッキのイメージ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている

名前くらいは知っている

知らない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

訪れたことがある

訪れたことがない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～20代

30代

40代

50代

60代～70代

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市川市

浦安市

船橋市

習志野市

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0～1.0㎞

1.0～2.0㎞

2.0～3.0㎞

3.0～4.0㎞

4.0㎞以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年未満

3年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上～30年未満

30年以上

1.有効でない 2.どちらでもない 3.有効である

（1）男性・女性別の護岸バリエーションの評価

（2）市川海岸地区を知る・知らない別の護岸バリエーションの評価

（3）塩浜地区に訪れたことがある・なし別の護岸のバリエーションの評価

（4）年代別の護岸バリエーションの評価

（5）居住地域別の護岸バリエーションの評価

（6）アンケート対象地区から居住地区までの区間別の護岸バリエーションの評価

（7）在住年数別の護岸バリエーションの評価
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②磯場のイメージ 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている

名前くらいは知っている

知らない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

訪れたことがある

訪れたことがない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～20代

30代

40代

50代

60代～70代

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市川市

浦安市

船橋市

習志野市

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0～1.0㎞

1.0～2.0㎞

2.0～3.0㎞

3.0～4.0㎞

4.0㎞以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年未満

5年以上～10年未満

20年以上～30年未満

1.有効でない 2.どちらでもない 3.有効である

（1）男性・女性別の護岸バリエーションの評価

（2）市川海岸地区を知る・知らない別の護岸バリエーションの評価

（3）塩浜地区に訪れたことがある・なし別の護岸のバリエーションの評価

（4）年代別の護岸バリエーションの評価

（5）居住地域別の護岸バリエーションの評価

（6）アンケート対象地区から居住地区までの区間別の護岸バリエーションの評価

（7）在住年数別の護岸バリエーションの評価
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③小島のイメージ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている

名前くらいは知っている

知らない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

訪れたことがある

訪れたことがない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～20代

30代

40代

50代

60代～70代

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市川市

浦安市

船橋市

習志野市

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0～1.0㎞

1.0～2.0㎞

2.0～3.0㎞

3.0～4.0㎞

4.0㎞以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年未満

5年以上～10年未満

20年以上～30年未満

1.有効でない 2.どちらでもない 3.有効である

（1）男性・女性別の護岸バリエーションの評価

（2）市川海岸地区を知る・知らない別の護岸バリエーションの評価

（3）塩浜地区に訪れたことがある・なし別の護岸のバリエーションの評価

（4）年代別の護岸バリエーションの評価

（5）居住地域別の護岸バリエーションの評価

（6）アンケート対象地区から居住地区までの区間別の護岸バリエーションの評価

（7）在住年数別の護岸バリエーションの評価
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④石の階段のイメージ 

 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている

名前くらいは知っている

知らない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

訪れたことがある

訪れたことがない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～20代

30代

40代

50代

60代～70代

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市川市

浦安市

船橋市

習志野市

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0～1.0㎞

1.0～2.0㎞

2.0～3.0㎞

3.0～4.0㎞

4.0㎞以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年未満

5年以上～10年未満

20年以上～30年未満

1.有効でない 2.どちらでもない 3.有効である

（1）男性・女性別の護岸バリエーションの評価

（2）市川海岸地区を知る・知らない別の護岸バリエーションの評価

（3）塩浜地区に訪れたことがある・なし別の護岸のバリエーションの評価

（4）年代別の護岸バリエーションの評価

（5）居住地域別の護岸バリエーションの評価

（6）アンケート対象地区から居住地区までの区間別の護岸バリエーションの評価

（7）在住年数別の護岸バリエーションの評価
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⑤のり先での砂地のイメージ 
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全体

男性
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている

名前くらいは知っている

知らない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

訪れたことがある

訪れたことがない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代～20代

30代

40代

50代

60代～70代

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市川市

浦安市

船橋市

習志野市

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0～1.0㎞

1.0～2.0㎞

2.0～3.0㎞

3.0～4.0㎞

4.0㎞以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年未満

5年以上～10年未満

20年以上～30年未満

1.有効でない 2.どちらでもない 3.有効である

（1）男性・女性別の護岸バリエーションの評価

（2）市川海岸地区を知る・知らない別の護岸バリエーションの評価

（3）塩浜地区に訪れたことがある・なし別の護岸のバリエーションの評価

（4）年代別の護岸バリエーションの評価

（5）居住地域別の護岸バリエーションの評価

（6）アンケート対象地区から居住地区までの区間別の護岸バリエーションの評価

（7）在住年数別の護岸バリエーションの評価
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あなたの性別の番号を○で囲んで下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 

１．男 

２．女 

女性
42.8%

男性
57.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

男性 女性

男
女

別
の

回
答

率
(%

)

回答数
全回答数に占める

男女別の回答数の割合

男性 526 57.2%
女性 394 42.8%

配布数 男女別の回答率

男性 1859 28.3%
女性 1327 29.7%
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あなたの年齢の番号を○で囲んで下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 

１．10 代    ２．20 代    ３．30 代    ４．40 代 

５．50 代    ６．60 代    ７．70 代    ８．80 代以上 

全回答数に占める年齢ごとの回答数の割合

８．80代以上
0.0%

７．70代
3.1%

４．40代
22.1%

１．10代
2.8%

２．20代
10.5%

６．60代
13.5%

５．50代
21.7% ３．30代

26.4%

年齢ごとの回答率

0%

10%

20%

30%

40%

50%

１．10代 ２．20代 ３．30代 ４．40代 ５．50代 ６．60代 ７．70代 ８．80代以上

配布数 回答数
年齢ごとの

回答率
全回答数に占める

年齢ごとの回答数の割合
１．10代 126 26 20.6% 2.8%
２．20代 465 96 20.6% 10.5%
３．30代 905 242 26.7% 26.4%
４．40代 691 203 29.4% 22.1%
５．50代 593 199 33.6% 21.7%
６．60代 332 124 37.3% 13.5%
７．70代 69 28 40.6% 3.1%
８．80代以上 2 0 0.0% 0.0%
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あなたがお住まいの市の番号を○で囲んで下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 

１．市川市  ２．浦安市    3．船橋市   4．習志野市  5. その他（      ） 

回答数に対する居住都市の割合

１． 市川市
47.6%

２． 浦安市
41.5%

４． 習志野市
6.2%

３． 船橋市
4.7%

全回答数に占める居住都市ごとの回答数の割合 

居住都市ごとの回答率

0%

10%

20%

30%

40%

50%

１． 市川市 ２． 浦安市 ３． 船橋市 ４． 習志野市

配布数 回答数
居住都市ごとの

回答率
全回答数に占める

居住都市ごとの回答数の割合

１． 市川市 1551 438 28.2% 47.6%
２． 浦安市 1247 382 30.6% 41.5%
３． 船橋市 178 43 24.2% 4.7%
４． 習志野市 210 57 27.1% 6.2%
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あなたのお住まいからアンケートの対象となっている区間までのおよその直線距離を

下の図を参考に選び、番号を○で囲んで下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 

１．0～1.0km ２．1.0～2.0km ３．2.0～3.0km ４．3.0～4.0km  ５．4.0km 以上

0～1.0km
5.6%

3.0～4.0km
17.7%

1.0～2.0km
33.1%

4.0km以上
12.5%

2.0～3.0km
31.0%

回答数
全回答数に占める

直線距離ごとの回答数の割合

0～1.0km 50 5.6%
1.0～2.0km 294 33.1%
2.0～3.0km 275 31.0%
3.0～4.0km 157 17.7%
4.0km以上 111 12.5%
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あなたが現在お住まいの市への在住年数の番号を○で囲んで下さい。 

※ただし、同一市内や市川市、浦安市、船橋市、習志野市の地域内で移動された場合は、  

地域内への在住年数としてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 

１．１年未満 ２．１年以上～３年未満 ３．3 年以上～５年未満 

４．５年以上～10 年未満 ５．10 年以上～20 年未満 ６．20 年以上～30 年未満 

７．30 年以上 

1年以上～3年
未満
7.2%

5年以上～10年
未満
12.0%

10年以上～20
年未満
20.9%

20年以上～30
年未満
28.9%

30年以上
22.0%

1年未満
2.8%

3年以上～5年
未満
6.0%

回答数
全回答数に占める

居住年数ごとの回答数の割合

1年未満 26 2.8%
1年以上～3年未満 66 7.2%
3年以上～5年未満 55 6.0%
5年以上～10年未満 110 12.0%
10年以上～20年未満 191 20.9%
20年以上～30年未満 264 28.9%
30年以上 201 22.0%

合計 913 100.0%
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